

山 梨 県 市 町 村 職 員 共 済 組 合
公 報 号 外 第 2 0 号

令和7年9月18日

○梨共済公告第1423号

一般競争入札に係る公告内容の一部訂正について

令和7年9月16日付け梨共済公告第1422号により公告した一般競争入札について、次のとおり公告内容を一部訂正する。

1. 公告の内容を訂正する一般競争入札

カラー複合機の賃貸借及び保守業務に係る一般競争入札

2. 訂正内容

仕様書別紙1「カラー複合機 詳細仕様」

〔訂正前〕

16. 1穴及び2穴の穴あけ（パンチ）が可能であること

〔訂正後〕

16. 2穴の穴あけ（パンチ）が可能であること

※ 本組合ホームページ内（<https://www.yamanashi-kyosai.jp/pop/detail269>）に掲載している仕様書については、訂正後のものに差替済です。

令和7年9月18日
山梨県市町村職員共済組合
理事長 保坂 武